
ひろば利用者の声（H２９.７～８） 

 

【わらべ歌・読み聞かせ（出張 Peekaboo）】 

日時：平成２９年７月 4 日（火）１０：３０～１１：００ 

 

● 久しぶりの参加でしたが、手あそびが楽しかったです。キレイな布を使って、布一枚で色々な

あそびができるので、家でも一緒にあそべたらいいなぁと思いました。 

● 久しぶりに参加して、以前よりは興味をもって、その場に居られたなと思います。声がでかい

し、進行をさまたげていた所があったり、申し訳なかったですが、それにもにこやかに対応し

てくださってありがたかったです。 

● 手遊びがいっぱいの回やったので、とっても楽しかったです。 

● 楽しかった。（わらべ歌で使った）最後のベールみたいな生地が欲しかった。 
 

【マタニティ＆産後ヨガ・おやつ試食】 

日時：平成２９年７月６日（木）１０：００～１１：３０ 

 

● 久しぶりにヨガに参加できて、１人の時間を過ごせて、すごくぜいたくな気分になれました。

心身共にとてもリフレッシュできたので、また次の機会もあれば参加したいと思います。子ど

もも一緒にできるような体操、ヨガも教えて頂けるとうれしいです。 

● ヨガは、最後の方の参加でしたが、ともて気持ちよかったです。なかなかお腹の中の子と向き

合う時間がないので、貴重でした。おやつのロールサンドも、味付けのりが効いていて、しっ

かりお味でおいしかったです。 

● 久しぶりにリラックスできてよかったです。今日のように一人一人の体調のことを聞いて、し

ていただけると助かります。 

● ゆっくり参加できてよかったです。仰向けでリラックスの時に“自分の体が元気でいてくれる

ので、子供や家族と楽しくいられるんだなあ～”と、感謝できたように思います。座談会でざ

っくばらんに話ができたこともよかったです。ベビーヨガなどもやってみたいです。 

● めちゃくちゃ癒されました♡良い時間をありがとうございました。(*^_^*) 
 

【読み聞かせ（本との出会い推進員さん）＆七夕会】 

日時：平成２９年７月７日（金）１０：００～１１：００ 

 

● 絵本の読み聞かせや歌を歌ったり踊ったり、いろんな事ができて娘もとても楽しんでいました。

楽しい時間をありがとうございました。又、ぜひ参加させてもらいたいと思います。 

● 去年にも参加させてもらっていました。今回も子どもが喜んで参加できたので、良かったです。

家にも笹を飾っているので、家でも楽しみたいです。 

● 自分ではなかなか季節行事を楽しむことがむずかしいので、こうやってひろばでしてもらうと、

すごく嬉しいです。こどももその場の雰囲気を楽しめていて、親子で楽しく参加できました。 



● 七夕飾りを見たり、読み聞かせやお芝居（お話の劇）、行事の事を楽しめてよかったです。人の

声が好きな子なので、多くの方の楽しそうな声も聞けて子どもも喜んでいます。 

● 楽しかった。また他の行事があれば参加したい。先生たち（の劇）がかわいかった。 

● 本当に家で七夕を感じることってなかなかないので、良い機会になりました。良かったです。 

● 絵本の読み聞かせや歌を歌ったり、楽しむことができました。印象に残っているのは、織姫・

彦星の劇で、何よりも先生たちが真剣に一生懸命されている様子に感動しました。劇で「彦星

どこかな？」と子どもに呼びかけている点も良いと思いました。子どもと一緒に楽しみました。 

● “七夕”って家ではもうやらずに終わってしまっていた行事。子どもができて復活している行

事ごとが沢山ある中、笹が手に入らない環境だとあきらめがちだと思う七夕。こういう皆が集

まる場でやると楽しめていいなと思う。 

● 初めての七夕会参加でした。途中からの参加でしたが、七夕の歌を聞いたり、お友達と一緒に

過ごす時間を楽しめた様です。少し緊張していた様で、もう少し行事等に参加させてあげたい

と思いました。 

● まだ子どもが小さいので、七夕の行事を家ではしなかったと思うので、とてもありがたかった

です。初めて生演奏を楽しみ、嬉しかったと思います♪ 

● お友達と一緒に七夕の歌を歌ったりして、楽しかったです。七夕の劇を見て子どもが喜んでい

ました。 

＜ボランティアの感想＞ 

● 途中からの参加でしたが、とても楽しかったです！！特に織り姫さまと彦星さまが表現力豊か

で、とても良かったです。ぐりぐらに来る前は、家族の体調が心配だったけど、元気が出まし

た！！ 

 

【歌とふれあい遊び】 

日時：平成２９年７月１４日（木）１０：３０～１１：００ 

 

● 体を動かしながら、絵本や歌を楽しく聞いていたので良かったです。 

● 心地良い歌を聞けました。娘もリズムに合わせてリラックスできているようでした。絵本も興

味深く聞いていました。 

● 以前通っていた支援センターでは、毎日１５分程、読み聞かせや手遊び歌があったので、今回

そのような機会が体験できて嬉しかったです。子どもは他のことで遊んだりしながらなので、

聞いたり聞いていなかったりですが、耳には入っているので、良い刺激になっているのではな

いかなと思います。 

● 手遊び歌は子どもが好きなので、とても喜んでいました。 

● 娘が絵本や歌が大好きなので、とても楽しそうでした。又、参加させてもらいたいと思います。

ありがとうございました。 

● 体を使った歌あそびやお話に、娘もとても喜んで、家でも又やってみようと思いました。先生

（保育士）の歌声にも聞き惚れてしまいました。今日は親子共々とても癒され、本当にありが

とうございました。 

● 講師のまさ先生の声は落ち着くので、これからも歌ってほしいです。先生（保育士絵）の歌も

すごく素敵でした。ありがとうございました。 

 



【ベビー＆ママヨガ・おやつ試食】 

日時：平成２９年８月２日（水）１３：３０～１５：００ 

 

● 第１子が産まれた時も、ベビーヨガに参加させて頂いて楽しい遊びを教えてもらったので、今

回も新しくいくつか子どもと家で遊べるヨガを覚えて帰れるのでとてもうれしいです。子ども

もよく笑ってくれて、これから家で楽しくスキンシップをとるのに役立てたいと思います。あ

りがとうございました。トイレトレーニングのすすめ方について教えてほしいです。 

● 楽しかったです。また来させて下さい。 

● 初めて赤ちゃんとヨガをしました。家でもぜひやってみます！！ 

● いつも楽しく受講できています。次回もベビーヨガを行ってほしいです。 

● 赤ちゃんと触れ合いながら一緒に身体を動かすことができて楽しかったです。自分の気分転換

にもなって、来て良かったです。 

● 今回で３回目？くらいの参加させて頂きました。産後、２ヶ月頃からビッグベビーになり、私

の体が悲鳴をあげていた中、参加させて頂き、今日まで体が何とか動くようになり、おかげ様

で心も元気になりました。ありがとうございました。今日で最後の参加になり淋しいです。先

生ありがとうございました！！教えて頂いたヨガのおかげと、体の痛みの悩みを聞いて頂き、

今はたいぶ体も元に戻りつつあります♪やっとバレーもふつうに出来だしました！！お世話

になりました！ありがとうございました！これからも産後ママの為、活動してあげてください

ね♡ 

● 同じくらいの月齢の方がいっぱいいてよかったです。子どもも私も楽しめました。良い時間が

過ごせました。 

 

【小児科医との座談会・個別相談】 

日時：平成２９年８月９日（水）１３：３０～１５：００ 

 

● ２～４才くらいの子どもの自主性について考えることができました。のびのび育つように関わ

っていきたいと思います。 

● しつけについて、いろいろ教わりよかった。発達障害について（教えてほしい） 
 

【ママとベビーのためのお話・ベビーマッサージ】    

日時：平成２９年８月１６日（水）１３：３０～１５：００ 

 

● 楽しく元気な講師のお話で、私も元気になります。いつもリフレッシュできます。 

● 今すぐにでもタメになる話でした。いつも楽しいお話、ありがとうございました。 

● 熱中症など、いろいろ学びました。 

● 今のうちに汗をかかさないと、ということが分かりよかったです。 

● 汗をかく時間が少なかったと反省しました。しっかり汗をかくようにしたい。 

● 子どもとの関わり方がとても勉強になりました。汗をかくことが、今後のために良いと知り、

１日中冷房をつけっ放しはやめようと反省しました。 



● エアコンの話が聞けて良かった。汗をかかすのはかわいそうと思っていたので、逆にそれが大

事だということが分かった。 

● いつも参考になることを教えていただいて助かっています。夏場の過ごし方、クーラーをつけ

た部屋で毎日過ごしていますが、汗線を増やすために、少しクーラーを消して過ごしてみるこ

ともしたいと思います。来月から保育園に入れるので、今日で最後です。ありがとうございま

した。 

● ベビーマッサージ、とても気持ち良さそうで、私も嬉しい時間でした♡ためになるお話も聞け

て参加できてよかったです。 

● 熱中症の事、汗の事、とても勉強になりました！！先生のお話はとても分かりやすく、面白く、

聞いていて楽しかったです。家の中だけで赤ちゃんと過ごしているので、リフレッシュにもな

りました。参加させていただきありがとうございました。子どもの発達の事や育児の仕方など、

いろいろ教えていただきたいです ^O^ 

● 夏の過ごし方について詳しく知ることができて良かった。もっと汗をかかせようと思います。 

 

【夏まつり】 

日時：平成２９年８月１７日（木）１０：００～１１：００ 

 

● 去年はできなかったことが（すいか割りなど）自分でできて、子どもの成長を嬉しく思いまし

た。来年はもっと楽しめるかな♪ 

● 初めて参加しました。４ヶ月とまだ小さいですが、親子でいっしょにスイカ割りなど楽しめて、

うれしかったです。準備等してくださったみなさん、ありがとうございました！！ 

● 初めての参加でした。一つ一つが手作りで色々な工夫がされていて、とても楽しく参加できま

した。準備に参加できず申し訳なかったです。 

● まだ赤ちゃんなので、“見る”がほとんどでしたが、他のお友だちの楽しそうな声を聞いて喜ん

で楽しんでいました。準備等、お疲れ様でした。ほんの少ししか手伝えずすみません。すてき

なお祭り、ありがとうございました。 

● 釣り堀は子どもでも釣りやすいように磁石とクリップでできていたり、くじ引きも簡単に取れ

るようになっていたりと、工夫がされていて、楽しむことができていたと思います。盆踊りの

企画があったり、とてもボリュームのある内容で満足です。 

● 初めて参加させて頂いたのですが、とても豪華で驚きました。魚釣りやスイカ割り、どのゲー

ムも子どもがとても楽しんで喜んでいました。盆踊りも楽しかったです。子どもが楽しめる、

とても素敵なお祭りだと思います。 

 

【大人のための読み聞かせ】 

日時：平成２９年８月２３日（水）１３：３０～１５：００ 

 

● 子どものことを少し忘れてリラックスできました。先生の話が経験を通して話して下さるので、

とても参考になりました。もっと、早くから参加すればよかったです。ありがとうございまし

た。 

● 絵本『いやいやえん』は、なつかしいと思いました。これから月齢を重ねて、寝かしつけにも



絵本を活用してみたいと思います。 

● ゆったり子育てを振り返る時間がもてて、すごくリラックスできました。絵本を読んであげる

ことを通して、丁寧に子どもに関わる時間をもっと取りたいと思いました。正直、（子どもに）

持ってこられる本を、「忙しいのに…」と、ちょっと、イヤイヤ読んでいたので反省です…。 

● 家では、自分が娘に読んであげる事ばかりで、自分のために本を読んで頂ける事がなかったの

で、とてもリラックスさせてもらえました。年齢に合った、お勧めの絵本があれば教えて頂き

たいです。 

● 落ち着く雰囲気で、子どもにも毎日はしんどいので、時々は一緒に読みたいなと思いました。

月齢に合わせたおススメ本を知りたいです。 

● 本当にお久しぶりでした。お借りしていた本を、先生の大切にされている本をお返しすること

ができて良かったです。お会いできて良かった♡いつも変わらない中村先生のやさしい声に、

心底、毎回、いつ来ても癒されます。次は、いつ来られるかな。また、お会いできる日を楽し

みにしています。 

 

【英語であそぼう♪】 ～いの町 ALT クリス先生を囲んで～ 

日時：平成２９年８月２４日（木）１０：００～１１：００ 

 

● 幼児にも分かりやすいゆっくりとしたペースで進めて下さり、また、クリス先生の優しそうな

人柄で子どもたちが楽しそうでした。また、こういう機会があれば参加させていただきたいと

思います。ありがとうございました。 

● 小さい頃から英語に親しめる環境をいただいてありがとうございました。これから必要なこと

だと思います。 

● 初めて、ネイティブ英語にふれて、いい経験になりました。０才児の娘は、あまり興味を示し

ていないように見えましたが、きっと、耳から何気なしに入って来た英語が、娘の将来にいい

影響を及ぼしてくれると期待しています。また、機会があれば、３才の娘を連れてきたいです。

ありがとうございました。 

● 子どもたちは、初めての外国の人との交流で、最初は緊張していたみたいでしたが、好きな車

や飛行機の真似をして遊ぶ時は、打ち解けて楽しそうにしていました。積極的に遊んでいたの

でよかったです。英語で言っているのを真似していることもあり、見ていてうれしかったです。 

● 女の先生かと思っていたら男の先生だったので、娘は初めのうち、やや引け腰。でも、動物さ

んの鳴きまねごっこあたりから、徐々にエンジンがかかってきて、全身を使って、クリス先生

が作り出す雰囲気を楽しんでいました、語学を学ばせる時、子どもがぴょんぴょん、ぐるぐる

走り出したら、こっちのもの！なんたって、子どもたちは“足の裏”を使って学習する生き物

なんですもの♡とってもやさしいクリス先生、ぜひまた、ぐりぐらひろばに遊びに来て下さい

ね！！ 

● 小さい子が英語にふれあう機会が少ないので、今回はすごくうれしく、楽しく参加できました。

クリス先生、多分、TV『サンスタ』？に出てましたよね～(^^)!見たことあった♪小３生の娘も

学校で習ってます♪ 

● 子どもが英語に興味を持っていて良かったです。また、このようなイベントがあれば参加した

いです。 

● 子どもがキョソキョソして大変でしたが、聞かせるだけでもすごく良い機会になったと思いま



す。クリス先生も優しくて良かったです。ありがとうございました。 

● 最初の方、自己紹介あたりは何となく聞き取りできたが、その他は難しかった。子どもに英語

をと思ったが、なかなか難しい。また、機会あれば、子どもを連れてきたい。 

● 赤ちゃんのうちから英語にふれあえて楽しかったです。歌や体に触れるなど、増やして頂けれ

ば母子のスキンシップとなって、さらに楽しめそうです。ありがとうございました。 

● ネイティブな英語を聞けて、子どもにとって良い経験となりました。準備してくださった先生

方、ありがとうございました。今後も続いてあれば、ぜひ参加したいと思いました。 

● 今日はありがとうございました。なかなか生の英語を聞かせてあげられる機会がないので、す

ごく良かったと思います。定期的に開催してもらえるといいなと思いました。 

● ぐりぐらひろばに遊びに来るようになって、初めてのイベント参加です。お家でも英語の DVD

や絵本を見ているので、すごく興味津々に遊んでくれてたので、とても良かったです。 

～中学３年生の参加者（見学）～ 

● クリス先生に久しぶりに会えて楽しかったです。英語を「きらい」って言う子もいて、面白か

ったです。楽しく遊んでいる姿を見て、私も楽しくなりました。 

 

【家庭教育学級】 ～ネット時代の子育て～ 

日時：平成２９年９月１４日（木）１０：００～１１：００ 

 

● スマホの危険性について、貴重なお話をしていただきありがとうございました。インターネッ

トの持つリスクを実例を交えて解説していただき、大変わかりやすかったです。 

● 最初にスマホの絵本を読んで頂き、私自身も、よく娘から、「ＴＶ見ないで！」と注意を受け、

子どもにとても悲しい思いをさせていたことを反省しました。もっと、今日から向き合ってい

きたいと思います。又、スマホ・パソコンの怖さを改めて感じ、今後、注意して接していきた

いと思います。 

● 初めは、子どもたちが騒がしく、話が聞こえなくて残念でしたが、終盤はしっかり聞けて、す

ごくタメになりました。ネットや電磁波に気をつけたいなと思いました。すごく話し方も軽や

かで、聞きやすくて良かったです。 

● いずれは、子どもにケイタイを持たせる時期が来るかと思いますが、持たせた場合は、最低限

度の使用、制限を守らせたいと思います。今の世の中、色々な事件に子どもが巻き込まれるの

で、ケイタイを持たす事は大事なことかと思っているので、なおのこと守らせたいです。 

● 便利・無料のものは危険ということを肝に銘じておこうと思いました。今の時代の危険から自

分の子どもを守っていくのはとても大変ですが、これからも勉強しながら、絶対に守ります。

子どもを見てくださり、いい話が聞けました。ありがとうございました。 

● 携帯があるのが当たり前の時代なので、一切、携帯のない日常生活は、実際、厳しいものがあ

ります。その中で、気を付けていかなければいけないと思っています。特に、子どもに触らせ

る時は、一緒に居るようにしたいです。 

● このような話を聞く機会がないので、とても参考になりました。便利なものほど危険がいっぱ

いあることを実感しました。子どもが預けられたら、もっと初めから集中して聞けたのにと思

います。飛ばした話も聞きたかったので、次回もやってほしいです。 

● 便利だというだけで、ついつい何も考えずに使ってしまいがちですが、いつもキケンと隣り合

わせで使っていることを気にしながら、使わないといけないと思いました。何回も、ＬＩＮＥ



がキケンだと聞いていましたが、なぜキケンなのか、やっと分かったので、気をつけたいと思

います。 

●  

 


